



BW
NZ.231.001.2019.IL

Katowice 13.02.2019 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

Wyjaśnienie i zmiana treści SIWZ

Rozbudowa, przebudowa, zmiana sposobu użytkowania części budynku na potrzeby Ochotniczej Straży Pożarnej przy ul. Strzelców Bytomskich 33 w Katowicach

Zamawiający, Komunalny Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej ustawą, przekazuje Wykonawcom treść zapytań z dnia 11.02.2019 r., 12.02.2019 r. i udziela wyjaśnień:

Pytanie 1

Czy w branży wentylacyjnej należy ująć koszt dostawy i montażu okapu? Jeżeli tak to prosimy o wskazanie takiej pozycji w kosztorysie.

Odpowiedź

Zakres prac nie obejmuje montażu okapu.

Pytanie 2

Czy branża wentylacyjna oprócz fabrycznej automatyki central ma również ująć koszty okablowania elementów automatyki central? Jeżeli tak to prosimy o podanie w której pozycji należy to ująć?

Odpowiedź

Koszty okablowania automatyki ujęto w dziale nr 14 przedmiaru robót elektrycznych.

Pytanie 3

Czy branża wentylacja ma ujmować koszty "sprzężenia" pracy wentylatorów z centralami i "zniesienia" kasetki do wybranego pomieszczenia? Jeżeli tak to proszę o wskazanie pozycji w której należy to ująć.

Odpowiedź

W części wentylacyjnej zostały ujęte urządzenia i instalacja wentylacyjna. Natomiast w części elektrycznej ujęto zasilanie tych urządzeń wraz z automatyką.

Pytanie 4

Według opisu technicznego - branża wentylacji kanały nawiewne i wywiewne (oprócz miejsc wskazanych na rysunku i poddasza) mają być izolowane wełną mineralną gr.20 mm, wg przedmiaru robót ilość takiej izolacji jest 37,40 m² (pozycja 299), wg rysunków dana ilość jest znacznie większa. Proszę o potwierdzenie że podana ilość jest poprawna lub też jej korektę.

Odpowiedź

Należy przyjąć ilości podane w przedmiarze robót.

Pytanie 5

W jakiej pozycji należy ująć koszty przeglądów serwisowych urządzeń w okresie trwania gwarancji?

Odpowiedź

Koszty przeglądów serwisowych należy ująć w kosztach ogólnych budowy.

Pytanie 6

W nawiązaniu do ostatnich odpowiedzi prosimy o odpowiedź na poniższe pytanie:

Według odpowiedzi z dnia 06.02.19 warstwy poszczególnych posadzek, a dokładnie grubość i rodzaj ocieplenia, należy przyjąć jak na rysunku. A według odpowiedzi z dnia 08.02.19 prawidłowe są rodzaje i grubości materiałów podane w przedmiarze. Prosimy o wyjaśnienie jakie parametry są poprawne i jakie należy przyjąć do wyceny? Chodzi o poz. 271, 275, 289, 306.

Odpowiedź

Kalkulacje należy sporządzić zgodnie z udzielonymi odpowiedziami w dniu 06.02.2019 r. Do wyceny należy przyjąć parametry i grubości jak na rysunkach.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin oraz miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

upoważnienia
Dyrektora KZGM
w Katowicach

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Inspektor
[Podpis]
mgr Przemysław Olszewski

Kopia:
- NZ, a/a

Sporządziła: Iwona Lichosik, Dział Zamówień Publicznych, tel. 32/416 31 67

Informacja dla osób fizycznych, których dane osobowe są przetwarzane przez KZGM w Katowicach: Administratorem Danych Osobowych jest Komunalny Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach z/s 40-126 Katowice ul. Grażyńskiego 5, skr. pocztowa 334, tel: 32 258 20 21 do 25, fax: 32 258 20 25, NIP: 634 269 76 80, REGON: 241031620.



Adres e-mail Inspektora Ochrony Danych: IOD@kzgm.katowice.pl. Dane osobowe przetwarzamy w celu wykonania określonych prawem obowiązków i uprawnień, realizacji zawartych umów oraz gdy jest to niezbędne do wykonania zadań realizowanych w interesie publicznym. Możemy także przetwarzać dane w celu ochrony żywotnych interesów Państwa bądź osób trzecich. Podstawą przetwarzania może być również udzielona zgoda. Dane przechowujemy tylko do czasu spełnienia celów, dla których je zebraliśmy lub przez okres wymagany przez przepisy prawa. Przekażemy dane tylko takim odbiorcom, których udział w realizacji celów przetwarzania jest niezbędny, lub które są uprawnione do ich przetwarzania na podstawie przepisów prawa. Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, w sytuacji gdy przesłankę przetwarzania tych danych stanowi przepis prawa lub zawarta między stronami umowa. Mają Państwo prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania i usunięcia, ograniczenia przetwarzania (o ile realizacja tych praw nie będzie w sprzeczności z realizacją celów przetwarzania), prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania i skargi do PUODO, a w przypadku gdy podstawą przetwarzania jest zgoda – prawo do wycofania tej zgody, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania dokonanego do momentu wycofania zgody.

